

એ સા ભી હોતા હૈ... કભી કભી... પ્રાંતિજનો રમુજી કિસ્સો

ફોટો પડાવવા આવેલ વૃદ્ધ દંપતિ ભૂલથી દાંતના દવાખાના જઈ ચડતા પૂછપરછ બાદ ખબર પડી કે સ્ટુડીયો નહીં દાંતનું દવાખાનું

પ્રાંતિજ, તા.૨૬ સામેના મેડા પર સ્ટુડીયો ભેગા ન પડે કાકા. કાકા પ્રાંતિજમાં આજે એક આલ્યો છે આથી વૃદ્ધ દંપતિ આખા મલકમાં લોકો ભેગા રમુજી કિસ્સો પ્રકાશમાં આલ્યો ભૂલથી સ્ટુડીયોના સામેના હતો. બજારમાં આખો દિવસ ભાગે આવેલ દાંતના રમુજી વાતાવરણ સર્જ્યું હતું. દવાખાનામાં ઘૂસી ગયા હતા. પ્રાંતિજના મુખ્ય સ્વાભાવિક રીતે થોડીવાર બજારમાં આવેલ દાંતના પછી દાંતના ડોક્ટરે પૂછ્યું દવાખાનામાં સ્ટુડીયો સમજી ફોટો પડાવવા કાકા-કાકી છે કાકા એ કહ્યું હા અને ઘૂસી ગયા હતા. થોડીવાર બાદ ખબર પડી કે સ્ટુડીયો નહીં દાંતનું દવાખાનું છે. આથી હસ્તા હસ્તા પરત બહાર નીકળી ગયા હતા. આ રમુજી કિસ્સા વિશે સાંભળતા જ લોકો ખડખડાટ પહેલા તો હસી પડતા હતા. પ્રાંતિજના એક ગામના વૃદ્ધ દંપતિ બજારમાં ફરતા ફરતા સ્ટુડિયોની શોધમાં નીકળ્યા હતા. પૂછપરછ પડાવવાના છે. ડોક્ટર મત સમજવા કલ શાયદ હમ કરતાં માલુમ પડ્યું હતું કે સાહેબ...ને ડોક્ટર બોલ્યા



(તસવીર : મગનજી વણઝારા, હિંમતનગર)

હિંમતનગરમાં શાક માર્કેટમાં હોબાળો

સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગરના હાઈ સમા ટાવર ચોક વિતારમાં આવેલ શાક માર્કેટના કારણે ટ્રાફિકની સમસ્યા ઉભી થતા નગરપાલિકાના સત્તાધીશોએ હોલસેલ શાકભાજીના વેપારીઓને માર્કેટ યાર્ડમાં જગ્યા ફાળવી હોવા છતાં વેપારીઓ માર્કેટ યાર્ડમાં હરાજી કરવાની જગ્યાએ ટાવરબજારના શાક માર્કેટમાં હરાજીની કામગીરી ચાલુ રાખતા નગરપાલિકાએ આજે શાક માર્કેટના બંને મુખ્ય ગેટોને તાળા મારી દેતા વેપારીઓ અને ખેડૂતો સલવાયા હતા. નગરપાલિકાની આ નીતિ સામે વેપારીઓ અને ખેડૂતોએ નારાજગી વ્યક્ત કરી હોબાળો મચાવ્યો હતો. પરંતુ ટ્રાફિકની સમસ્યાના નિવારણ માટે પાલિકાને કઠોર કદમ ઉઠાવ્યા સિવાય છુટકો નથી

ગુજરાત નિયંત્રણ બજાર સંઘની ચૂંટણીમાં ૧૨ બેઠક માટે ૪૯ ઉમેદવારી ફોર્મ ભરાયા

ખેડૂત વિભાગની ૯ જગા ઉપર ૩૩ અને વેપારી વિભાગની ૩ જગા માટે ૧૬ ફોર્મ ભરાતાં ચૂંટણી રસાકસી ભરી બની રહેશે

મોડાસા, તા. ૨૬ ગુજરાત રાજ્યના ખેતબજાર અને ગ્રામીણ અર્થતંત્ર વિભાગના ગુજરાત નિયંત્રણ બજાર સઘમાં ખાલી પડેલ ખેડૂત, વેપારી વિભાગના પ્રતિનિધિઓની જગા માટે યોજનાર ચૂંટણીઓમાં ફોર્મ ભરવાના છેલ્લા દિવસે ૪૯ ઉમેદવારોએ પોતાની ઉમેદવારી નોંધાવી હતી.

ગુજરાત રાજ્યના જુદા જુદા માર્કેટ યાર્ડોમાં ફરજ બજાવતા કર્મીઓ, સેવા આપતા ડોક્ટરોને જરૂરી તાલીમથી બંધ કરતી અને ખેડૂતોને પોષણશ્રમ ભાવો મળી રહે એવા જરૂરી નિયંત્રણ અમલી કરાવતા રાજ્ય બજાર નિયંત્રણ સંઘની ખાલી પડેલ ૧૨ જગ્યાઓ માટે ફોર્મ ભરવાના છેલ્લા દિવસે ૪૯ ઉમેદવારી ફોર્મ ભરાયા હતા. રાજ્ય કૃષિ બજાર બોર્ડના નિયામક જે.જી. ખેડવાના જણાવ્યા મુજબ ખેડૂત વિભાગની ખાલી પડેલ ૯ જગા માટે



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)



ધનસુરા નજીકના વડાગામમાં ઝાકમ-ઝોળ નવરાત્રીનો રંગે રંગે પ્રારંભ થઈ ચૂક્યો છે. ખેલૈયાઓમાં પણ અનેરો ઉત્સાહ દેખાઈ રહ્યો છે. વડાગામ સહિત આસપાસના વિસ્તારમાં નવરાત્રી પર્વનો શુભારંભ થઈ ગયો છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારના ખેલૈયાઓએ પારંપરિક વસ્ત્ર પરિધાન કરી ઢોલ અને સંગીતના તાલે ગરબાની રમઝટ બોલાવી હતી. મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનોએ ઉપસ્થિત રહી ગરબાની મજા પણ માણી હતી. ગરબા-નવરાત્રી પર્વને લઈ સ્થાનિક ધનસુરા પોલીસ મથક દ્વારા સાવચેતીના ભાગરૂપે ઠેર ઠેર પોલીસ બંદોબસ્ત પણ મુકવામાં આવ્યો છે.

તલોદ તાલુકા પંચાયતની બોલેરો ચોરાઈ

તલોદ તાલુકા પંચાયતના ગ્રાઉવરના ઘરે પાર્ક કરેલી સરકારી બોલેરો જીપની કોઈ ચોર ઈસમો ઉઠાંતરી કરી પલાયન થઈ ગયા હતા. આ સંદર્ભે પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર તલોદ તાલુકા પંચાયત હંગામી ગ્રાઉવર તરીકે ફરજ બજાવતો ગ્રાઉવર ગોવિંદ રાવલ કામ પતાવી સફેદ રંગની સરકારી બોલેરો જીપ નં. જજે-૯-જી-૫૮૭૯૭ પોતાના ઘરે લઈ ગયો હતો. ઘર આગળ સરકારી જીપ મુકી બિમાર હોવાના કારણે સુઈ ગયો હતો દરમિયાન કોઈ ઈસમો બોલેરો જીપ ઉઠાવી ગયા હતા. આ ચોરી અંગે સવારે જાણ થતા ગ્રાઉવર ટી.ડી.ઓ.ને જાણ કરી હતી બાદમાં ટી.ડી.ઓ.એ તલોદ પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ આપતા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

પ્રાંતિજની ચિત્રીણી કોલેજમાં વકતૃત્વ સ્પર્ધા યોજાઈ

પ્રાંતિજના જૂના બાકલપુર વિસ્તારમાં સ્થિત ચિત્રીણી નર્સિંગ કોલેજમાં વકતૃત્વ સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. જેમાં ૩૦ વિદ્યાર્થીનીઓએ ભાગ લઈ ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરી પુસ્તકાર હાંસલ કર્યા હતા. પ્રાંતિજ જાયન્ટ્સ ગ્રુપ આયોજીત વકતૃત્વ સ્પર્ધા તાજેતરમાં ચિત્રીણી નર્સિંગ કોલેજ ખાતે યોજાઈ હતી. જેમાં કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓએ આરોગ્યલક્ષી વિષય પર વકતૃત્વ રજૂ કર્યું હતું. જેથી નિર્ણાયકોએ સ્પર્ધકોમાંથી પ્રથમ ત્રણ નંબર જાહેર કર્યા હતા જયારે જાયન્ટ્સ ગ્રુપ દ્વારા ભાગ લેનાર દરેક વિદ્યાર્થીનીઓને પ્રમાણપત્ર જયારે પ્રથમ ત્રણ ક્રમે વિજેતા થનારને શિલ્ડ અને પ્રમાણપત્ર આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં એ.કે. પટેલ, સુનિલ દાસ મહારાજ, મિતેષભાઈ, ડો. એન.કે. ડેરિયા, વ્રજેશભાઈ ભાવસાર વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.



ડીસા શહેરમાં નવરાત્રીનો રંગેરંગે શુભારંભ થયો છે. અદમ્ય ઉત્સાહ સાથે ખેલૈયાઓ નૃત્યની ધૂમ મચાવી રહ્યા છે. શહેરના સોઈરો હાઉસમાં પ્રથમ નોરતે માં જગદેબાની આરતી ઉતાર્યા બાદ ગરબાની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. (તસવીર : કાન્તીલાલ લોધા, ડીસા)

ઉમંગભેર પ્રારંભ

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ અવનવા ભાતીગળ અને કલરફુલ વસ્ત્રોમાં સજ્જ ખેલૈયાઓને નિહાળી શ્રોતાઓ પણ દંગ રહી ગયા હતા. એલ.ઈ.ડી. લાઈટિંગ વાળા ટ્રેડીશનલ ફેસ્ટીવલમાં ગરબે ઘુમતા ખેલૈયાઓ પણ આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યા હતા. ગરબે ઘુમતા નવલોચન સાથે ઉચ્ચ અધિકારીઓ, ડોક્ટર તેમજ નગરના અગ્રણીઓ પણ થિરકતા પણ જેવા ભવગ હતા. પહેલા દિવસથી જ કાયદો અને વ્યવસ્થાના ભાગરૂપે નિયમ મુજબ ૧૨ વાગે ગરબા બંધ કરી દેવાયા હતા. જે કે ગરબા ૧૨ના ટકોરે બંધ થઈ જતા ખેલૈયાઓ અસંતોષ વ્યક્ત કર્યો હતો. શહેરમાં આનંદ ઉલ્લાસ અને શાંતિભર્યા વાતાવરણમાં નવલા નોરતાનો પ્રારંભ થતા ખેલૈયાઓમાં વિશેષ ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે.



(તસવીર : મગનજી વણઝારા, હિંમતનગર)

ગુજરાત સરકાર અને માન. મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલના નવતર અભિગમ અંતર્ગત ફૂલહારની જગ્યાએ ફળાહાર આપવાની -ણાલી શરૂ કરાઈ છે. અને આ ફળ આંગણવાડીઓના કુપોષિત બાળકોના આહાર અર્થે વિતરણ કરવામાં આવે છે. આ અભિગમને સાચા અર્થમાં ગુજરાતના સરકારના સિનિયર કેબિનેટ મંત્રી અને ઈડરના ધારાસભ્ય રમણલાલ વોરાએ પોતાના ૬૩મો જન્મ દિવસ ઈડર તાલુકાના કુપોષિત બાળકો સાથે ઉજવ્યો હતો. પોતાના જન્મદિવસે ઈડર તાલુકાની તમામ આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં ફૂટ અને કઠોળનું વિતરણ કર્યું હતું જેમાં -તિકાત્મક રૂપે ઈડર શહેરની વિજયનગર સોસાયટીમાં આવેલ રામ ટેકરી અને નવા છાપરાના નંદઘરના બાળકોને ફળાહારનું વિતરણ કર્યું હતું. આ -સંગે ઈડર તાલુકા પંચાયતના પૂર્વ -મુખ અધિનભાઈ પટેલ, નગરપાલિકા -મુખ કુલદિપસિંહ જાડેજા, ઉપ-મુખ શ્રીમતી જાગૃતિબેન સગર સહિત અન્ય અગ્રણીઓ તથા આંગણવાડી કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શબ્દાવલી - ૫૫૧૬				
૧	૨	૩	૪	૫
	૬			
૭			૮	
૯		૧૦	૧૧	
૧૨	૧૩	૧૪		
	૧૫	૧૬	૧૭	
૧૮	૧૯	૨૦		
૨૧		૨૨		

આડી ચાવી		ઊભી ચાવી	
૧. વીજળી, વીજ (૩)	૧. આણુ, દહેજ (૨)		
૩. કમી, આશક્તિ (૪)	૨. લગન, શાદી (૩)		
૬. કામ કરવાની વૃત્તિ ના હોય તેવા (૪)	૩. એક ફરસાણ (૩)		
૭. ચાલતું તે (૨)	૪. કંદાળી બોલાતો એક તોણરૂ (૨)		
૮. એક ધાન્ય (૨)	૫. શીજવું તે, મનામણા (૪)		
૯. ગીતનો ઢાળ, સંગીતનો સૂર (૨)	૭. ચાગલા થવું, ... કરવી (૪)		
૧૦. અડધાનું અડધું (૧)	૮. જમગ્ર, ધર્મરાજાના સેવકો (૨)		
૧૧. છીણી (૩)	૯. સીતા પતિશ્રી... (૨)		
૧૨. ઘૂંચ ગરમ કરતાં ઉપર થતું પડ (૩)	૧૧. સાવધાન (૫)		
૧૪. બીમાર માણસને પીવાય(૨)	૧૩. સારવાર (૩)		
૧૫. પૃથ્વી, ધરતી (૨)	૧૪. એક ફળ (૪)		
૧૬. પાણીનો ઝરો કે સેર (૪)	૧૭. પાણી (૨)		
૧૯. ફરજ (૫)	૧૮. મઠું, મૂત શરીર (૨)		
૨૧. જ્યોત, મીણબત્તી (૨)	૧૯. શ્રાદ્ધમાં કાગ... નંખાય(૨)		
૨૨. ઠેક, તન (૨)			

શબ્દાવલી ૫૫૧૫ના જવાબ	
આડી ચાવી :- (૧) પારકે (૩) સઘવત્ર (૭) ક્રમ (૯) સણકા (૧૦) કાણમોકાણ (૧૧) રૂજ (૧૨) સમ (૧૪) તણાખા (૧૬) પ્રયોજન (૧૮) રેડિયો (૧૯) નેસ (૨૦) મલક (૨૧) તાન	
ઊભી ચાવી :- (૧) પાહુકા (૨) રમણભમણ (૪) ઘસ (૫) વણ (૬) તણા (૮) અક્રણ (૧૧) રૂપિયો (૧૨) સતનામી (૧૩) અનસન (૧૫) ખારકે (૧૬) પ્રયોગ	

કંપની સમાચાર

ઈન્ડિયન ઈન્ટરનેશનલ ફેબ્રિક એક્સ્પોનો ઓક્ટોબર ૧૪ થી પ્રારંભ

વૈશ્વિક તથા ભારતીય અર્થતંત્રમાં તેજનો સંચાર જોવા મળી રહ્યો છે, ત્યારે ઓક્ટોબર ૧૪ થી ૧૬, ૨૦૧૪ દરમિયાન અમદાવાદ ખાતે યોજનારા ઈન્ડિયન ઈન્ટરનેશનલ ફેબ્રિક એક્સ્પો, ૨૦૧૪ (આઈઆઈએફઈ, ૨૦૧૪) પાવરલુમ મલિકો તથા ટેક્સટાઈલ્સ નિકાસકારોને ભારતમાંથી ખરીદી કરતી વિદેશી કંપનીઓ સાથે કારોબાર કરવાની અમૂલ્ય તક પુરી પાડે છે. આ ત્રણ દિવસીય પ્રદર્શનનું આયોજન પાવરલુમ ડેવલપમેન્ટ એન્ડ એક્સપોર્ટ પ્રમોશન કોર્પોરેશન (પીડીઈએક્સસીઆઈએલ) દ્વારા ભારત સરકારના ટેક્સટાઈલ્સ મંત્રાલયના સંપૂર્ણ સહયોગથી અને વેપાર અને ઉદ્યોગ માટેના ક્રેડિટ મંત્રાલયની માર્કેટ આસિસ્ટન્સ ઈનિશિયેટીવ સ્કીમ અંતર્ગત કરવામાં આવી રહ્યું છે. પ્રદર્શન અંગે વિગતો આપતાં પીડીઈએક્સસીઆઈએલના ચેરમેન શ્રી વિચનાથ અગ્રવાલે જણાવ્યું હતું કે, સાર્ક, એશિયાન, આફ્રિકા, યુરોપ, અમેરિકાના વિવિધ દેશોની કંપનીઓના પ્રતિનિધીઓ તથા ગાર્મેન્ટના ભારતીય નિકાસકારો, ઉત્પાદકો, ખરીદી કરતા ઉદ્યોગગ્રુહો અને વિદેશી કંપનીઓ વતી ખરીદી કરતાં ભારતીય એજન્ટો આ પ્રદર્શનની મોટી સંખ્યામાં મુલાકાત લે એવી ધારણ છે. આ ઉપરાંત, ૨૦૧૪ માં મહારાષ્ટ્રના ઉદ્યોગકર્તાઓ અને સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૩ માં કોલંબો ખાતે આઈઆઈએફઈનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, તેને મળેલી સફળતાને ધ્યાનમાં લેતાં અમદાવાદમાં યોજનારૂ આ આંતરરાષ્ટ્રીય પ્રદર્શન ટેક્સટાઈલ્સ ઉદ્યોગ માટે ઉજ્જવળ ભવિષ્યનું નિર્માણ કરે એવી આશા છે. પ્રદર્શન અમદાવાદ ખાતે એસ.જી. હાઈવે પર સરખેજ સર્કલ નજીક દિવ્ય ભારકર પ્રેસની સામે આવેલી અંદાજ લોન ખાતે યોજાશે.

ઓબી મોબાઈલ્સનો ગુજરાતના બજારમાં પ્રવેશ

૯ માર્ટ ફોન શ્રેણીની રજૂઆત રાજ્યના

૧૨ ડિસ્ટ્રીબ્યુટર્સ પાર્ટનર સાથે સહયોગ

ઓબી મોબાઈલ્સ દ્વારા ગુજરાતના ૧૨ ટોચના વિતરકો સાથે સહયોગ કરીને ગુજરાતમાં તેના બજાર પ્રવેશ પ્રારંભની જાહેરાત કરી છે. ૧૬ થી ૩૫ વર્ષની વયના યુવાનોને ધ્યાનમાં રાખીને ઓબી ગુજરાતના વિકસતા જતા વિસ્તારોના મહત્વના કેન્દ્રોમાં વિતરણનો ઉદ્દેશ ધરાવે છે. હાલમાં ઓબી મોબાઈલ્સ દ્વારા પોસાય તેવા ભાવે અદ્યતન ટેકનોલોજી અને આકર્ષક ડિઝાઈન ધરાવતા ૯ માર્ટ ફોન રજૂ કરાયા છે. જે વર્તમાન સમયના યુવાનોને ખૂબ જ ગમી જાય તેવા છે. ઓબી મોબાઈલ્સનો પ્રારંભ એપ્રિલ-૨૦૧૪ માં એપલના ભૂતપૂર્વ સીઈઓ અને માર્કેટીંગના પ્રસિદ્ધ નિષ્ણાંત જોહન સ્કલી દ્વારા કરાયો હતો. કંપની તેનો વ્યાપ મીડ રેન્જના સ્માર્ટ ફોનના બજારમાં વિકસાવીને ફેશન અને ડિઝાઈન તેમજ અનોખી ટેકનોલોજીનો સમવય કરવાનું ધ્યેય ધરાવે છે અને યોગ્ય ભાવ રાખે છે તથા ગુણવત્તા બાબતે કોઈ સમાધાન કરતી નથી. ઓબી મોબાઈલ્સના સીઈઓ અજય શર્મા જણાવે છે કે 'ગુજરાતનો સમાવેશ ભારતના સૌથી ઝડપથી વિકસતા બજારોમાં થાય છે અને તે વિકાસ માટેનું આદર્શ રાજ્ય ગણાય છે. અહીં ગ્રાહકો અને ખાસ કરીને આ વિસ્તારના યુવાનો ટેકનોલોજી ક્ષેત્રે વર્તમાન સમયમાં થઈ રહેલા ફેરફારોથી માહિતગાર હોય છે અને તેને અપનાવી લે છે. વિતરકો સાથેની અમારી ભાગીદારી મારફતે ઓબી મોબાઈલ્સનો ઉદ્દેશ સમજાવવામાં સરળ એવી ટેકનોલોજી અને વાપરવામાં સુગમતા ધરાવતી સ્ટાઈલીસ્ટ ડિઝાઈનો રજૂ કરવાનો છે.'



ની રાત્રે મળેલી બાતમી આધારે પોલીસ ટીમ સાથે જી.એસ.ટી.વી ટીમ નાં મીડિયાકર્મી ઘટના સ્થળે અમદાવાદ નાં માધોપુરા પહોંચ્યા હતા. જોકે પોતાની પોલ ખુલ્લી પડવાના ભયે દારૂ સાથે અસામાજિક -વૃત્તિ કરતા બુટલેગરો ઉછેરયા હતા, અને પોલીસ તેમજ મીડયા કર્મી પર હુમલો કર્યો હતો, જાણે રાજ્ય માં કાયદો પત્રકારોની સુરક્ષા સાથે આ હુમલા નાં આરોપીઓને ઝડપી સખ્ત નશ્ત કરવાની માંગ પત્રકાર આલમ માંથી ઉઠી હતી, બનાસકાંઠાના ડીસામાં પણ હુમલા ને વખોડાયો હતો, અને ડીસા સેસ કલબે આ મામલે રાજ્યના ગૃહ મંત્રીને સંબોધી ડીસાનાં નાયબ કલેક્ટર દિગંત બર્મભટ્ટને વિગતે આવેદન પત્ર આપ્યું હતું.